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Glass door
Porta cristallo. Puerta de cristal. Porte verre. Porta de vidro. Drzwi szklane.

Armadi per locali con tetto inclinato. Armario con techo inclinado. 
Armoires sous plafond incliné. Roupeiro em locais com o tecto 
inclinado. Placard do szaf na poddaszu.

34

Cabinets with sloping ceiling36

Placard 814

Placard 7416

Placard 9026

Index



4 / placard

CLASIC GROOVE

HANDLES

CROSS-PIECES

Maniglie. Tiradores. Poignées.
Puxadores. Uchwyty.

Traversi. Travesaños. 
Traverses. Perfis japonesa.
Profile łączące.

Ferramenta. Herrajes
Ferrures. Ferragens. Okucia.

FITTINGS 1

LOWER TRACKS 

Binari inferiori. Carriles 
inferiores. Rails inférieurs. 
Calhas inferiores.
Prowadnice dolne.

2

UPPER TRACKS 

Binari superiori. Carriles 
superiores. Rails supérieurs. 
Calhas superiores.
Prowadnice górne.

3

4

5

10mm

16mm

18mm

10mm

16mm

18mm

H10x12/22

H16x18

H18x12/22

H16Ex12/22

U10x16

U16x14

U18x14

U16Ex14

Wave 10 Style 10

Quad 16Wave 16 Wave 16E Sharp 16

Quad 18Wave 18 Wave 18E Sharp 18E

Slight 16

Deep 18

CLIP CLIPSCREW
SCREW

81

Placard 81
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x 6

x 6

x 8

Model Cod.

10 - 16 - 18 - - 61081 20 1

10 - 16 - 18 - - 61080 20 1

Steel and plastic / Acciaio e tecnoplastica / Acero y plástico / Acier et plastique / 
Aço e plástico / Stal i plastik

FITTINGS. SET

Ferramenta. Herrajes. Ferrures. Ferragens. Okucia.

1.1

SPARE FITTINGS 

Ferramenta sciolta. Herrajes sueltos. Ferrure en vrac. Ferragens a vulso. Komponenty okuć.

1.2

x 6

x 6

x 12

Placard 81

Model Cod.

60122 14 50

61021 14 50

Steel and plastic / Acciaio e tecnoplastica / Acero y 
plástico / Acier et plastique / Aço e plástico / Stal i plastik

SET OF FITTINGS FOR DOOR

Set di ferramenta per anta. Herrajes para una puerta.
Ferrures pour une porte. Ferragens para uma porta.
Zestawy okuć do drzwi. 70 kg

INFERIOR CARRIAGE PLACARD

Carrello inferiore. Carro inferior.
Chariot inférieur. Carro inferior.
Dolny wózek.

Model Cod.

10 - 16 - 60095 20 1

10 - 16 60099 20 1

10 - 16 - 70045 20 1

10 - 16 70046 20 1

18 79178 20 1

Steel and plastic / Acciaio e tecnoplastica / Acero y plástico / Acier et plastique / 
Aço e plástico / Stal i plastik

x 8

Cod.

10 - 16 30 kg 61074 20 1

18 30 kg 61075 20 1

10 - 16 50 kg 61077 20 1

18 50 kg 61078 20 1

Plastic / Tecnoplastica / Plástico / Plastique / Plástico / Plastik

SET OF FITTINGS FOR DOOR WITH SLOWMOVE

Set di ferramenta per anta con Slowmove. 
Juego de herrajes para una puerta con Slowmove.
Kit ferrures pour une porte avec Slowmove.
Jogo de ferragens para uma porta com Slowmove.
Zestaw okuć do drzwi ze Slowmove

05

Zinc plated

14

Black painted Grey plastic

2120

Transparent
Not defined

Cod.

10 - 16 61019 05 100

18 61022 05 100

Steel and plastic / Acciaio e tecnoplastica / Acero 
y plástico / Acier et plastique / Aço e plástico / 

Stal i plastik

PLACARD ROLLER

Pattino superiore. Patin superior.
Patin supérieur. Carro superior.
Rolka górna.

PLACARD BRAKE

Freno. Freno.
Frein. Travão.
Hamulec.

Cod.

61020 21 100

Plastic / Tecnoplastica / Plástico / 
Plastique / Plástico / Plastik



6 / placard Cut to measure

10mm 16mm 18mm

LOWER TRACKS 

Binari inferiori. Carriles inferiores. Rails inférieurs. Calhas inferiores. Prowadnice dolne.

2

CLIP

CLIP

Cod.

 3 m 43486 62 8

42801 62 -

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / 
Alumínio / Aluminium

Cod.

 3 m 61038 62 8

61039 62 -

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / 
Alumínio / Aluminium

Cod.

 3 m 61040 12 62 8

 4 m 69075 12 62 8

61041 - 62 -

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / 
Alumínio / Aluminium

Cod.

 3 m 70037 12 62 69 8

 4 m 69078 12 62 - 8

70036 12 62 69 -

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / 
Alumínio / Aluminium

Use 2 clips for wardrobes up to 2 meters.
Use 3 clips for wardrobes over 2 meters. 

Utilizzare 2 clips per armadio fino a 2 metri.
Utilizzare 3 clips per armadio oltre i 2 metri.

Utilizar 2 clips para armarios hasta 2 metros.
Utilizar 3 clips para armarios de más de 2 metros.

Utiliser 2 clips pour armoires jusqu’à 2 mètres.
Utiliser 3 clips pour armoires supérieures 2 mètres. 

Utilizar 2 clips para roupeiros de até 2 metros.
Utilizar 3 clips para roupeiros com mais de 2 metros.

Użyj 2 klipsów do szafy do 2 metrów.
Użyć 3 klipsów do szafy powyżej 2 metrów.

Cod.

60090 17 25

Plastic / Tecnoplastica / Plástico / 
Plastique / Plástico / Plastik

Clip
+ +

Cod.

 3 m 70039 12 62 69 8

 4 m 69079 12 62 - 8

70038 12 62 69 -

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium /
 Alumínio / Aluminium

81

Placard 81

Profil cover

Profilo tappo. Tapa para carril inferior. Profil cache.
Tampa para calha inferior. Osłona prowadnicy dolnej. 



Placard 81

UPPER TRACKS

Binari superiori. Carriles superiores. Rails supérieurs. Calhas superiores. Prowadnice górne.

3

Cod.

 3 m  61180 12 62 69 8

 4 m  61182 12 62 - 8

61183 12 62 69 -

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium /
 Alumínio / Aluminium

Cod.

 3 m 69738 12 62 69 8

 4 m 69076 - 62 - 8

69737 12 62 69 -

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium /
 Alumínio / Aluminium

7emuca.com /
12

White painted

17

Black plastic Matt 
anodized

62

Champagne 
anodized

69



Cut to measure

HANDLES

Maniglie. Tiradores. Poignées. Puxadores. Uchwyty.

4

Model Cod.

Wave 10

 2,7 m 70052 - 62 - 8

70051 - 62 - -

Style 10

 2,7 m 70056 12 62 69 8

70055 12 62 69 -

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / Alumínio / Aluminium

10mm

Model Cod.

Wave 16

 2,7 m 70054 12 - - 62 69 - 8

 2,6 m 79151 - 19 48 - - 89 8

70053 12 - - 62 69 - -

Wave 16E  2,7 m 60116 - - - 62 - - 8

Sharp 16

 2,7 m 60135 - - - 62 - - 8

60134 - - - 62 - - -

Quad 16

 2,6 m 49573 - - - 62 - - 8

42880  - - - 62 - - -

Slight 16

 2,6 m 49121 - - - 62 - - 8

49120 - - - 62 - - -

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / Alumínio / Aluminium

16mm

10mm 16mm 18mm

8 / placard

 Wave 10  Style 10

 Wave 16  Sharp 16 Wave 16E  Quad 16  Slight 16

81

Placard 81
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18mm

Placard 81

Model Cod.

Wave 18

3 m 79173 - 69 8

2,9 m 79173 62 - 8

2,5 m 70177 62 - 8

79172 62 69 -

Wave 18E 2,9 m 60104 62 - 8

Deep 18

2,5 m 60181 62 - 8

60182 62 - -

Sharp 18E  2,9 m 60105 62 - 8

Quad 18

3 m 79189 62 - 8

79188 62 - -

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / Alumínio / Aluminium

12

White painted

19

Oak effect Oak wood

48

Matt 
anodized

62

Champagne 
anodized

69

Steamed 
beech wood

89

 Wave 18  Sharp 18E Wave 18E  Deep 18  Quad 18

Dust excluder strip

7

+
Cod.

225 m 90342 21 1

Plastic / Tecnoplastica / Plástico /
 Plastique / Plástico / Plastik



10 / placard Cut to measure

18mm

10mm

16mm

Model Cod.

H10x12/22

 4 m 70096 12 62 69 8

70095 12 62 69 -

U10x16

 4 m 70089 12 62 69 8

70088 12 62 69 -

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / Alumínio / Aluminium

Model Cod.

H16x18

 4 m 60010 12 - - 62 69 - 8

 2,9 m 49570 - 19 48 - - - 8

 42888 12 - - 62 69 - -

H16Ex12/22  2,9 m 61027 - - - 62 - - 8

U16x14

 4 m 70098 12 - - 62 69 - 8

 3 m 79154 - 19 48 - - 89 8

70097 12 - - 62 69 - -

U16Ex14 2,9 m 61028 - - - 62 - - 8

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / Alumínio / Aluminium

Model Cod.

H18x12/22

 4 m 79175 62 69 8

79174 62 69 -

U18x14

 4 m 79177 62 69 8

79176 62 69 -

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / Alumínio / Aluminium

10mm 16mm 18mm

CROSS-PIECES

Traversi. Travesaños. Traverses. Perfis japonesa. Profile łączące.

5

18mm

Model Cod.

15x10 3,2 m 79191 62 20

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / Alumínio / Aluminium

16mm10mm

81

Placard 81
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PLACARD 81

Cod.

16 2,6 m 69014 62 1

Various / Vari / Varios / Divers / Vários / Różne

Style 10

x 6

x 6

x 6

x 6

Wave 16

Cod.

18 2,5 m 70066 62 1

Various / Vari / Varios / Divers / Vários / Różne

Cod.

10 2,6 m 70120 12 62 1

Various / Vari / Varios / Divers / Vários / Różne

10mm

Style 2 x 2.600 mm
U10x16 1 x 2.000 mm
Dust excluder strip 5.200 mm

Cod.

16 2,6 m 70064 12 62 1

Various / Vari / Varios / Divers / Vários / Różne

16mm

Wave 2 x 2.600 mm
U16x14 1 x 2.000 mm
Dust excluder strip 5.200 mm

Sharp 16

16mm

Sharp 2 x 2.600 mm
U16x14 1 x 2.000 mm
Dust excluder strip 5.200 mm

Wave 18

18mm

Wave  2 x 2.500 mm

Dust excluder strip 5.000 mm

Cod.

81x40 3 m 69012 12 62 1

81x40 4 m 69013 12 62 1

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / Alumínio / Aluminium

Cod.

81x33  2 m 69735 - 62 1

81x33  3 m 69736 - 62 1

81x40  3 m 61188 12 62 1

81x40 4 m 69011 12 62 1

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / Alumínio / Aluminium

x 4

12

White painted

19

Oak effect Oak wood

48

Matt 
anodized

62

Champagne 
anodized

69



Cut to measure

Assembly. Montaggio. Montaje. Montage. Montagem. Montaż.

12 / placard

Model

SCREW

H = HI - 45

SCREW

H = HI - 42

CLIP

CLIP

Model X Y

10mm 16mm
20 49,5

18mm
22 51,5

LOWER AND UPPER TRACKS

Binari inferiori e superiori. Carriles inferiores y superiores.
Rails inférieurs et supérieurs. Calhas inferiores e superiores.
Prowadnice dolne i górne 

HOW TO CALCULATE THE DOOR

Calcolo misura anta. Cálculo de la puerta. Calcul de la porte. Cálculo da porta.
Wskazówki obliczenia drzwi.

10mm 16mm 18mm 10mm 16mm 18mm 10mm 16mm10mm 16mm 18mm

Anti-derailment.
Anti-scarrellamento. 
Antidescarrilamiento. 
Anti-déraillement. 
Anti-tombo.
Zabezpieczenie przed wypadnięciem z szyn.

Blocking. 
Gancio di bloccaggio. 
Gancho bloqueo.
Blocage. 
Bloqueio.
Zaczep hamujący.

Adjustment. 
Regolazione. 
Regulación. 
Réglage. 
Regulação.
Regulacja. 

Soft closing. 
Dispositivo Soft.
Cierre suave.
Fermeture amortie. 
Fecho suave.
Cichy domyk.

±5 mm

±7,5 mm

81

Placard 81



Placard 81

Model

Wave
10mm 16mm 18mm

T =
A - 64

2
P =

A + 20

2
T =

A - 86

3
P =

A + 40  

3

Style
10mm

T =
A + 16

2
P =

A + 22

2
T =

A + 35

3
P =

A + 44

3

Sharp
16mm 18mm

T =
A - 45

2
P =

A + 15

2
T =

A - 60

3
P =

A + 15

3

Quad
16mm 18mm

T =
A - 105

2
P =

A + 35

2
T =

A - 140

3
P =

A + 70

3

Slight
16mm

T =
A - 42

2
P =

A + 28

2
T =

A - 52

3
P =

A + 53

3

Deep
18mm

T =
A - 64

2
P =

A + 20

2
T =

A - 86

3
P =

A + 40  

3
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WIDTH OF THE DOOR WITH SLOWMOVE

Larghezza minima della porta con Slowmove. Ancho mínimo puerta con Slowmove.
Largeur minimum par porte avec Slowmove.Largura mínima porta com Slowmove.
Minimalna szerokość drzwi ze Slowmove.

HANDLES

Maniglie. Tiradores. Poignées. Puxadores. Uchwyty.

Wave 10 Style 10 Wave 16 Wave 16E Sharp 16 Quad 16 Slight 16 Wave 18 Wave 18E Deep 18 Sharp 18E Quad 18

A min. 656 mm 674 mm 656 mm 656 mm 640 mm 684 mm 662 mm 656 mm 656 mm 656 mm 640 mm 684 mm

2-3 Doors
Ante. Puertas
Portes. Portas. Drzwi.



Cut to measure14 / placard



Quad
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16 / placard

Placard 74

16mm

18mm

19mm

16mm

18mm

19mm

SCREW

GROOVE

CLIP

Style 16

Wave 18

Wave 19

Wave 16

Sharp 18

Sharp 19

Sharp 16

H16Ex12/22 U16Ex14

H19x12/22

H16x18

H18x12/22

U19x14

U18x14

U16x14

HANDLES

CROSS-PIECES

Maniglie. Tiradores. Poignées.
Puxadores. Uchwyty.

Traversi. Travesaños. 
Traverses. Perfis japonesa.
Profile łączące.

Ferramenta. Herrajes
Ferrures. Ferragens. Okucia.

FITTINGS 1

LOWER TRACKS 

Binari inferiori. Carriles 
inferiores. Rails inférieurs. 
Calhas inferiores.
Prowadnice dolne.

2

UPPER TRACKS 

Binari superiori. Carriles 
superiores. Rails supérieurs. 
Calhas superiores.
Prowadnice górne.

3

4

5

74
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x 6

x 6

x 4

x 6

x 6

x 12

Model Cod.

16 - 18 - 19 61098 20 1

Steel and plastic / Acciaio e tecnoplastica / Acero y plástico / Acier et plastique /
 Aço e plástico / Stal i plastik

Model Cod.

16 - 18 - 19 - - 61097 20 1

Steel and plastic / Acciaio e tecnoplastica / Acero y plástico / Acier et plastique / 
Aço e plástico / Stal i plastik

Placard 74

Cod.

16 - 18 - 19 61096 05 100

Steel and plastic / Acciaio e tecnoplastica / Acero y 
plástico / Acier et plastique / Aço e plástico / Stal i plastik

Cod.

16 - 18 - 19
30 kg 61083 20 1

50 kg 61084 20 1

Plastic / Tecnoplastica / Plástico / Plastique / Plástico / Plastik

x 8

Model Cod.

61095 05 50

Steel and plastic / Acciaio e tecnoplastica / Acero y 
plástico / Acier et plastique / Aço e plástico / Stal i plastik

Cod.

61020 21 100

Plastic / Tecnoplastica / Plástico / 
Plastique / Plástico / Plastik

05

Zinc plated Grey plastic

2120

Transparent
Not defined

FITTINGS. SET

Ferramenta. Herrajes. Ferrures. Ferragens. Okucia.

1.1

SET OF FITTINGS FOR DOOR

Set di ferramenta per anta. Herrajes para una puerta.
Ferrures pour une porte. Ferragens para uma porta.
Zestawy okuć do drzwi. 50 kg

SPARE FITTINGS  

Ferramenta sciolta. Herrajes sueltos. Ferrure en vrac. Ferragens a vulso. Komponenty okuć.

1.2

SET OF FITTINGS FOR DOOR WITH SLOWMOVE

Set di ferramenta per anta con Slowmove. 
Juego de herrajes para una puerta con Slowmove.
Kit ferrures pour une porte avec Slowmove.
Jogo de ferragens para uma porta com Slowmove.
Zestaw okuć do drzwi ze Slowmove

INFERIOR CARRIAGE PLACARD

Carrello inferiore. Carro inferior.
Chariot inférieur. Carro inferior.
Dolny wózek.

PLACARD ROLLER

Pattino superiore. Patin superior.
Patin supérieur. Carro superior.
Rolka górna.

PLACARD BRAKE

Freno. Freno.
Frein. Travão.
Hamulec.



18 / placard Cut to measure

LOWER TRACKS

Binari inferiori. Carriles inferiores. Rails inférieurs. Calhas inferiores. Prowadnice dolne.

2

Placard 74

16mm 18mm 19mm

UPPER TRACKS

Binari superiori. Carriles superiores. Rails supérieurs. Calhas superiores. Prowadnice górne.

3

Cod.

3 m 60544 12 62 35 8

4 m 60545 12 62 - 8

60546 12 62 35 -

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium /
 Alumínio / Aluminium

Cod.

3 m 60550 12 62 35 8

4 m 60551 12 62 - 8

60552 12 62 35 -

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium /
Alumínio / Aluminium

Cod.

3 m 60547 12 62 35 8

4 m 60548 12 62 - 8

60549 12 62 35 -

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium /
 Alumínio / Aluminium

Clip
+

Cod.

60090 17 25

Plastic / Tecnoplastica / Plástico / 
Plastique / Plástico / Plastik

74

Use 2 clips for wardrobes up to 2 meters.
Use 3 clips for wardrobes over 2 meters. 

Utilizzare 2 clips per armadio fino a 2 metri.
Utilizzare 3 clips per armadio oltre i 2 metri.

Utilizar 2 clips para armarios hasta 2 metros.
Utilizar 3 clips para armarios de más de 2 metros.

Utiliser 2 clips pour armoires jusqu’à 2 mètres.
Utiliser 3 clips pour armoires supérieures 2 mètres. 

Utilizar 2 clips para roupeiros de até 2 metros.
Utilizar 3 clips para roupeiros com mais de 2 metros.

Użyj 2 klipsów do szafy do 2 metrów.
Użyć 3 klipsów do szafy powyżej 2 metrów.
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Placard 74

Model Cod.

Wave 18
2,9 m 60536 12 62 - 8

60537 12 62 - -

Sharp 18

2,9 m 60538 12 62 35 8

60539 12 62 35 -

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / Alumínio / Aluminium

18mm

19mm

Model Cod.

Wave 19
2,7 m 60540 12 62 - 8

60541 12 62 - -

Sharp 19

2,7 m 60542 12 62 35 8

60543 12 62 35 -

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / Alumínio / Aluminium

Model Cod.

Wave 16

2,7 m 60532 12 62 - 8

60533 12 62 - -

Sharp 16

2,7 m 60534 12 62 35 8

60535 12 62 35 -

Style 16

2,7 m 60530 12 62 - 8

60531 12 62 - -

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / Alumínio / Aluminium

16mm

HANDLES

Maniglie. Tiradores. Poignées. Puxadores. Uchwyty.

4

12

White painted

35

Anthracite 
grey

Matt 
anodized

6220

Transparent
Not defined

 Wave 16  Sharp 16  Style 16

 Wave 18  Sharp 18

 Wave 19  Sharp 19

Dust excluder strip
Cod.

225 m 90342 21 1

Plastic / Tecnoplastica / Plástico /
 Plastique / Plástico / Plastik

7

+



20 / placard Cut to measure

16mm

Model Cod.

H16x18

4 m 60010 12 35 62 8

42888 12 - 62 -

H16Ex12/22 2,9 m 61027 - - 62 8

U16x14

4 m 70098 12 35 62 8

70097 12 - 62 -

U16Ex14 2,9 m 61028 - - 62 8

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / Alumínio / Aluminium

18mm

Model Cod.

H18x12/22

4 m 79175 35 62 8

79174 - 62 -

U18x14

4 m 79177 35 62 8

79176 - 62 -

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / Alumínio / Aluminium

Model Cod.

H19x12/22

2,4 m 61029 12 - 62 8

4 m 60566 - 35 - 8

61030 12 - 62 -

U19x14

2,4 m 61031 12 - 62 8

4 m 60565 - 35 - 8

61032 12 - 62 -

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / Alumínio / Aluminium

19mm

Placard 74

16mm 18mm 19mm

CROSS-PIECES

Traversi. Travesaños. Traverses. Perfis japonesa. Profile łączące.

5

18mm

Model Cod.

15x10 3,2 m 79191 62 20

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / Alumínio / Aluminium

16mm10mm

74
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x 3

Cod.

2 m 60556 12 62 1

3 m 60557 12 62 1

4 m 60558 12 62 1

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / 
Alumínio / Aluminium

12

White painted

35

Anthracite 
grey

Matt 
anodized

62

Soft close

Fittings

+

Cod.

2 m 60553 12 62 1

3 m 60554 12 62 1

4 m 60555 12 62 1

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / 
Alumínio / Aluminium

Cod.

16 2,6 m 60560 12 62 1

19 2,6 m 60563 12 62 1

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / Alumínio / Aluminium

Wave 16.19

Wave 2 x 2.600 mm
U16x14 - U19x14 1 x 2.000 mm
Dust excluder strip 5.200 mm 16mm 19mm

Sharp 16.18.19
Sharp 16.19 2 x 2.600 mm
Sharp 18 2 x 2.900 mm
U16x14. U18x14. U19x14 
1 x 2.000 mm
16.19 Dust excluder strip 5.200 mm
18 Dust excluder strip 5.800 mm

18mm 19mm16mm

Cod.

16 2,6 m 60561 12 62 1

18 2,9 m 60562 - 62 1

19 2,6 m 60564 12 62 1

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / Alumínio / Aluminium

Cod.

16 2,6 m 60559 12 62 1

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / Alumínio / Aluminium

Style 16

16mm

Style 2 x 2.600 mm

U16x14 1 x 2.000 mm

Dust excluder strip 5.200 mm

PLACARD 74



22 / placard Cut to measure

Assembly. Montaggio. Montaje. Montage. Montagem. Montaż.

22 / placard

Placard 74

Model

SCREW

H = HI - 42
CLIP

HOW TO CALCULATE THE DOOR

Calcolo misura anta. Cálculo de la puerta.
Calcul de la porte. Cálculo da porta.
Wskazówki obliczenia drzwi.

16mm 18mm 19mm

LOWER AND UPPER TRACKS

Binari inferiori e superiori. 
Carriles inferiores y superiores.
Rails inférieurs et supérieurs.
Calhas inferiores e superiores.
Prowadnice dolne i górne. 

±5 mm

±7,5 mm

Anti-derailment.
Anti-scarrellamento. 
Antidescarrilamiento. 
Anti-déraillement. 
Anti-tombo.
Zabezpieczenie przed wypadnięciem z szyn.

Blocking. 
Gancio di bloccaggio. 
Gancho bloqueo.
Blocage. 
Bloqueio.
Zaczep hamujący.

Adjustment. 
Regolazione. 
Regulación. 
Réglage. 
Regulação.
Regulacja. 

Soft closing. 
Dispositivo Soft.
Cierre suave.
Fermeture amortie. 
Fecho suave.
Cichy domyk.

74

Da utilizzare con il carrello 6102114, arretrare di 3 mm eventuali divisori centrali.
Para utilizar con el carro 6102114 retranquear 3mm el partidor central.
Pour monter avec le charriot 6102114, reculer le panneau central sur 3mm.
Para utilizar com o carro 6102114 afastar 3mm o separador ou ilharga central.  
Do użycia z rolką 6102114, przesunięte do tyłu o 3mm od części centralnej.

To use with wheel 6102114 recess 3 mm from the central divider.
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WIDTH OF THE DOOR WITH SLOWMOVE

Larghezza minima della porta con Slowmove. Ancho mínimo puerta con Slowmove.
Largeur minimum par porte avec Slowmove.Largura mínima porta com Slowmove.
Minimalna szerokość drzwi ze Slowmove.

Wave 16 Sharp 16 Style 16 Wave 18 Sharp 18 Wave 19 Sharp 19

A min. 634 mm 634 mm 642 mm 634 mm 634 mm 634 mm 634 mm

Model

Wave
16mm 18mm 19mm

T =
A - 50

2
P =

A + 18

2
T =

A - 66

3
P =

A + 35

3

Sharp
16mm 18mm 19mm

Style
16mm

T =
A - 12

2
P =

A + 12

2
T =

A - 12

3
P =

A + 24

3

HANDLES

Maniglie. Tiradores. Poignées. Puxadores. Uchwyty. 2-3 Doors
Ante. Puertas
Portes. Portas. Drzwi.
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Sharp
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Vall 19 Hill 19 Line 19 Handy 19

19mm

19mm

GROOVE

Ferramenta. Herrajes
Ferrures. Ferragens. Okucia.

FITTINGS 1

LOWER TRACKS 

Binari inferiori. Carriles 
inferiores. Rails inférieurs. 
Calhas inferiores.
Prowadnice dolne.

2

UPPER TRACKS 

Binari superiori. Carriles 
superiores. Rails supérieurs. 
Calhas superiores.
Prowadnice górne.

3

HANDLES

Maniglie. Tiradores. Poignées.
Puxadores. Uchwyty.

4

CROSS-PIECES

Traversi. Travesaños. 
Traverses. Perfis japonesa.
Profile łączące.

5
H19x12/22 U19x14

SCREW

90

Placard 90
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x 12

x 6

x 6

Cod.

19
30 kg 61076 20 1

50 kg 61079 20 1

Plastic / Tecnoplastica / Plástico / Plastique / Plástico / Plastik
x 8

Cod.

61020 21 100

Plastic / Tecnoplastica / Plástico / 
Plastique / Plástico / Plastik

Model Cod.

61021 14 50

Steel and plastic / Acciaio e tecnoplastica / Acero y 
plástico / Acier et plastique / Aço e plástico / Stal i plastik

Cod.

19 61026 05 100

Steel and plastic / Acciaio e tecnoplastica / Acero 
y plástico / Acier et plastique / Aço e plástico / Stal 

i plastik

05

Zinc plated

14

Black painted Grey plastic

2120

Transparent
Not defined

FITTINGS. SET

Ferramenta. Herrajes. Ferrures. Ferragens. Okucia.

1.1

SPARE FITTINGS  

Ferramenta sciolta. Herrajes sueltos. Ferrure en vrac. Ferragens a vulso. Komponenty okuć.

1.2

SET OF FITTINGS FOR DOOR WITH SLOWMOVE

Set di ferramenta per anta con Slowmove. 
Juego de herrajes para una puerta con Slowmove.
Kit ferrures pour une porte avec Slowmove.
Jogo de ferragens para uma porta com Slowmove.
Zestaw okuć do drzwi ze Slowmove

PLACARD ROLLER

Pattino superiore. Patin superior.
Patin supérieur. Carro superior.
Rolka górna.

PLACARD BRAKE

Freno. Freno.
Frein. Travão.
Hamulec.

INFERIOR CARRIAGE PLACARD

Carrello inferiore. Carro inferior.
Chariot inférieur. Carro inferior.
Dolny wózek.

x 6

x 6

x 8

Model Cod.

19 - - 61080 20 1

Steel and plastic / Acciaio e tecnoplastica / Acero y plástico / Acier et plastique / 
Aço e plástico / Stal i plastik

Model Cod.

19 61045 20 1

Steel and plastic / Acciaio e tecnoplastica / Acero y plástico / Acier et plastique / 
Aço e plástico / Stal i plastik

SET OF FITTINGS FOR DOOR

Set di ferramenta per anta. Herrajes para una puerta.
Ferrures pour une porte. Ferragens para uma porta.
Zestawy okuć do drzwi. 70 kg
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19mm

LOWER TRACKS

Binari inferiori. Carriles inferiores. Rails inférieurs. Calhas inferiores. Prowadnice dolne.

2

Cod.

3 m 61049 12 62 69 8

61037 12 62 69 -

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / 
Alumínio / Aluminium

+

UPPER TRACKS

Binari superiori. Carriles superiores. Rails supérieurs. Calhas superiores. Prowadnice górne.

3

Cod.

3 m 61184 12 62 69 8

61185 12 62 69 -

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / 
Alumínio / Aluminium

Cod.

 3 m 70039 12 62 69 8

 4 m 69079 12 62 - 8

70038 12 62 69 -

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / 
Alumínio / Aluminium

90

Placard 90

Profil cover

Profilo tappo. Tapa para carril inferior. Profil cache.
Tampa para calha inferior. Osłona prowadnicy dolnej. 
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Model Cod.

Vall 19

2,7 m 60166 - 62 - 8

60132 - 62 - -

Hill 19

2,7 m 60167 12 62 69 8

60136 12 62 69 -

Line 19

2,7 m 60168 - 62 - 8

60138 - 62 - -

Handy 19

2,7 m 60169 - 62 - 8

60178 - 62 - -

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / Alumínio / Aluminium

Placard 90

19mm

HANDLES

Maniglie. Tiradores. Poignées. Puxadores. Uchwyty.

3

CROSS-PIECES

Traversi. Travesaños. Traverses. Perfis japonesa. Profile łączące.

5

Model Cod.

H19x12/22

2,4 m 61029 12 62 69 8

61030 12 62 69 -

U19x14

2,4 m 61031 12 62 69 8

61032 12 62 69 -

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / Alumínio / Aluminium

19mm

18mm

Model Cod.

15x10 3,2 m 79191 62 20

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / Alumínio / Aluminium

16mm10mm

Matt 
anodized

6212

White painted Champagne 
anodized

6920

Transparent
Not defined

Cushioning profile
8920221

+

 Vall 19  Line 19 Hill 19  Handy 19

Dust excluder strip

Cod.

225 m 90342 21 1

Plastic / Tecnoplastica / Plástico /
 Plastique / Plástico / Plastik7

+



x 6x 6

Cod.

 2,4 m 61186 62 1

 3 m 61187 62 1

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / 
Alumínio / Aluminium

Cod.

 2,4 m 61044 62 1

 2,6 m 61046 62 1

Various / Vari / Varios / Divers / Vários / Różne

Cod.

 2,6 m 61052 62 1

Various / Vari / Varios / Divers / Vários / Różne

30 / placard

Hill.19 Handy 19

Hill 2 handles
Dust excluder strip 
2,4 m -- 4.800 mm
2,6 m -- 5.400 mm

19mm

Handy 2 handles
Dust excluder strip 
2,6 m -- 5.400 mm 19mm

Matt 
anodized

62

PLACARD 90



Assembly. Montaggio. Montaje. Montage. Montagem. Montaż.
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H = HI - 42

LOWER AND UPPER TRACKS

Binari inferiori e superiori. 
Carriles inferiores y superiores.
Rails inférieurs et supérieurs.
Calhas inferiores e superiores.
Prowadnice dolne i górne. 

HOW TO CALCULATE THE DOOR

Calcolo misura anta.
Cálculo de la puerta.
Calcul de la porte.
Cálculo da porta.
Wskazówki obliczenia drzwi.

19mm

WIDTH OF THE DOOR WITH SLOWMOVE

Larghezza minima della porta con Slowmove. Ancho mínimo puerta con Slowmove.
Largeur minimum par porte avec Slowmove.Largura mínima porta com Slowmove.
Minimalna szerokość drzwi ze Slowmove.

Vall 19 Hill 19 Line 19 Handy 19

A min. 636 mm 636 mm 628 mm 636 mm

HANDLES

Maniglie. Tiradores. Poignées. Puxadores. Uchwyty.

Model

Vall
19mm

T =
A + 16

2
P =

A + 28

2
T =

A + 42

3
P =

A + 60

3

Hill
19mm

T =
A + 30

2
P =

A + 34

2
T =

A + 62

3
P =

A + 68

3

Line
19mm

T =
A + 16

2
P =

A + 20

2
T =

A + 34

3
P =

A + 40

3

Handy
19mm

T =
A + 24

2
P =

A + 28

2
T =

A + 50

3
P =

A + 56

3

±5 mm

±7,5 mm Anti-derailment.
Anti-scarrellamento. 
Antidescarrilamiento. 
Anti-déraillement. 
Anti-tombo.
Zabezpieczenie przed wypadnięciem z szyn.

Blocking. 
Gancio di bloccaggio. 
Gancho bloqueo.
Blocage. 
Bloqueio.
Zaczep hamujący.

Adjustment. 
Regolazione. 
Regulación. 
Réglage. 
Regulação.
Regulacja. 

Soft closing. 
Dispositivo Soft.
Cierre suave.
Fermeture amortie. 
Fecho suave.
Cichy domyk.

90

Placard 90

2-3 Doors
Ante. Puertas
Portes. Portas. Drzwi.
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Vall
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Placard

19

0,7

Cod.

4 m 60004 62 8

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / 
Alumínio / Aluminium

Cod.

4 m 60094 62 8

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / 
Alumínio / Aluminium

Cod.

33 m 60002 15 1

Plastic / Tecnoplastica / Plástico / Plastique / 
Plástico / Plastik

Cod.

4 m 60093 62 8

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / 
Alumínio / Aluminium

18mm

16mm10mm

PROFILE UPPER AND LOWER 6+4

Profilo superiore e inferiore 6+4. Perfil superior e inferior 6+4.
Profil supérieur et inférieur 6+4. Perfil superior e inferior 6+4.
Profil górny i dolny 6+4.

PROFILE UPPER AND LOWER 14+4

Profilo superiore e inferiore 14+4. Perfil superior e inferior 14+4.
Profil supérieur et inférieur 14+4. Perfil superior e inferior 14+4.
Profil górny i dolny 14+4.

ADHESIVE TAPE FOR GLASS

Nastro adesivo per vetro. Cinta adhesiva doble cara para cristal. 
Ruban adhésif pour verre. Fita adesiva de dupla face para vidro.
Taśma samoprzylepna dwustronna do szkła.

PROFILE UPPER AND LOWER 12+4

Profilo superiore e inferiore 12+4. Perfil superior e inferior 12+4
Profil supérieur et inférieur 12+4. Perfil superior e inferior 12+4
Profil górny i dolny 12+4.

Glass door.
Porta cristallo. Puerta de cristal. Porte verre. Porta de vidro. Drzwi szklane.



x 26

x 8
18mm16mm

Cod.

60069 20 1

Various / Vari / Varios / Divers / 
Vários / Różne

Placard glass door

A B Cod.

32 m 10 - 16 12 6 40016 21 1

32 m 18 - 19 14 10 79171 21 1

Plastic / Tecnoplastica / Plástico / Plastique / Plástico / Plastik

4

16

10

16

4

10

6+4 12+46+10

4

18

8

18

14+410+8
4

19

15+4

35emuca.com /

PROFILE UPPER AND LOWER

Profilo superiore e inferiore. Perfil superior e inferior.
Profil supérieur et inférieur. Perfil superior e inferior.
Profil górny i dolny.

PLACARD FITTINGS 6+4 AND 12+4

Ferramenta Placard 6+4 e 12+4. Herrajes Placard cristal 6+4 y 12+4.
Ferrures Placard verre 6+4 et 12+4. Ferragens Placard vidro 6+4 e 12+4.
Okucia Placard do drzwi szklanych 6+4 oraz 12+4.

18mm 19mm16mm10mm

PLACARD STOP PROFILE

Guarnizione profilo Placard. Perfil guarnición placard para cristal.
Profil supérieur et inférieur. Perfil vedante Placard para vidro.
Uszczelniający profil Placard do drzwi szklanych.

Cod.

3,2 m 79191 62 20

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / 
Alumínio / Aluminium

Grey plastic

21

Matt 
anodized

6220

Transparent
Not defined

15

White plastic

4mm
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Placard

Cod.

79190 20 1

Various / Vari / Varios / Divers / 
Vários / Różne

Cod.

3,2 m 79191 62 20

Aluminium / Alluminio / Aluminio / Aluminium / 
Alumínio / Aluminium

.

PROFILE UPPER AND LOWER

Profilo superiore e inferiore. Perfil superior e inferior.
Profil supérieur et inférieur. Perfil superior e inferior.
Profil górny i dolny.

SKID FOR SLOPING CEILING

Pattino per tetto inclinato. Patín para techo inclinado.
Patin pour plafond incliné. Rodízio para tecto inclinado.
Rolka do szaf skośnych.

18mm 19mm16mm10mm

Cabinets with sloping ceiling.
Armadi per locali con tetto inclinato. Armario con techo inclinado. Armoires sous plafond incliné. 
Roupeiro em locais com o tecto inclinado. Placard do szaf na poddaszu.



Assembly. Montaggio. Montaje. Montage. Montagem. Montaż.
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Matt 

anodized

6220

Transparent
Not defined

Y

X

20
X

 -
 7

0

10

15

P

MIN.
MAX.

Model P Y MIN. MAX.

18mm16mm10mm
81 98 83 98

18mm 19mm16mm
74 92 77 90

19mm
90 98 90 98
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05

12

14

Finiture. Finishes. Acabados. Finitions. Acabamentos. Wykończenia.

05 Zinc plated. Zincato bianco. Cincado. Zingué. Zincado. Cynkowany.

12 White painted. Verniciato bianco. Pintado blanco. Peint en blanc. Pintado branco. Malowany na biało.

14 Black painted. Verniciato nero. Plástico blanco. Plastique blanc. Plástico branco. Malowany na czarno.

15 White plastic. Plastica bianca. Pintado negro. Peint en noir. Pintado preto. Biały plastik.

17 Black plastic. Plastica nera. Plástico negro. Plastique noir. Plástico preto. Czarny plastik.

19 Oak effect. Finitura rovere. Efecto roble. Finition chêne. Efeito carvalho. Efekt dębu.

20
Transparent / not defined. Trasparente / non classificata. Transparente / sin determinar. Transparent / sans déterminer. 
Transparente / sem determinar. Przezroczysty / nie zdefiniowany.

21 Grey plastic. Plastica grigia. Plástico gris. Plastique gris. Plástico cinza. Szary plastik.

30 Beech effect. Finitura faggio. Efecto haya. Finition hêtre. Efeito faia. Efekt buk.

35 Anthracite grey. Grigio antracite. Gris antracita. Cinzento anthracite. Gris antracite. Szary antracytowy.

48 Oak wood. Legno rovere. Madera roble. Bois de chêne. Madeira de carvalho. Dąb.

62 Matt anodized. Anodizzado opaco. Anodizado mate. Anodisé mat. Anodizado mate. Anodyzowany mat.

69 Champagne anodized. Champagne anodizzato. Anodizado inox. Anodisé inox. Anodizado inox. Anodyzowany inox.

78 Beech wood. Legno faggio. Madera haya. Bois de hêtre. Madeira de faia. Buk.

89
Steamed beech wood. Legno faggio vaporizzato. Madera haya vaporizada. Bois de hêtre vaporisé. Madeira de faia vaporizada. 
Buk parowany.

Simbology. Simbologie. Simbología. Symboles. Simbologia. Oznaczenia

Soft closing. Chiusura Soft. Cierre suave. Fermeture amortie. Fecho suave. Cichy domyk.

Whitout Soft closing. Senza chiusura Soft. Sin cierre suave. Sans fermeture amortie. Sem fecho suave. Bez cichego domyku.

Thickness. Spessore. Espesor. Épaisseur. Espessura. Grubość

Length of the bar. Lunghezza della barra. Longitud de barra. Longueur de la barre. Comprimento de barra. Długość elementu.

To cut to size. Per taglio a misura. Para corte a medida. Découpe sur mesure. Para corte sob medida. Do cięcia.

Product configuration. Configuratore di prodotti. Configuradores de producto. Configurateurs de produits. Configuradores de 
produto. Narzędzia do konfigurowania produktów.

Technical Forum. Forum tecnico. Foro técnico. Forum technique. Forum técnico. Forum techniczne.

EMUCA reserves the right to make changes to specification without prior notice.
EMUCA si riserva la facoltà di introdurre cambi alle specifiche tecniche senza nessun preavviso.
EMUCA se reserva el derecho de introducir cambios en las especificaciones técnicas sin previo aviso.
EMUCA se réserve le droit de modifier les spécifications techiques sans avis préalable.
A EMUCA reserva-se o direito de poder introduzir alterações nas especificações técnicas sem aviso prévio.
EMUCA zastrzega sobie prawo to wprowadzenia zmian w specyfikacjach technicznych bez wcześniejszego 
powiadamiania.

Printed on chlorine-free paper (TCF)
Stampato su carta senza cloro (TCF)
Impreso en papel sin cloro (TCF) 
Imprimé sur papier sans chlore (TCF)
Impresso em papel sem cloro (TCF)
Drukowane na papierze bez chloru (TCF)

15

17

19

20

21

30

35

48

62

69

78

89



HOW TO ORDER?

Come ordinare? ¿Cómo pedir? Comment commander? Como encomendar? ak zamówić

FITTINGS. Ferramenta. Herrajes. Ferrures. Ferragens. Okucia.1

81 74 90

LOWER TRACKS. Binari inferiori. Carriles inferiores. Rails inférieurs. Calhas inferiores. Prowadnice dolne.2

81 74 90

SCREW

SCREW

CLIP

SCREW
SCREW

CLIP

CLIP

UPPER TRACKS. Binari superiori. Carriles superiores. Rails supérieurs. Calhas superiores. Prowadnice górne.3

81 74 90

HANDLES. Maniglie. Tiradores. Poignées. Pu adores. Uchwyty.4

10mm 16mm 18mm 16mm 18mm 19mm 19mm

81 74 90

CROSS-PIECES. Traversi. Travesaños. Traverses. Perfis japonesa. Profile łączące.5

10mm 16mm 18mm 19mm

Soft close

+
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app

10/2018 Cod. 900819




